



“烤”死了!6天4次高温预警

今起三天市区最高温31℃左右,郊区最高温35℃左右

本报8月11日讯(记者 吕璐) “火气冲天”的副热带高压系统让岛城处于“烧烤模式”,气温一直居高不下。自6日下午市气象台发布高温黄色预警以来,11日15时30分气象部门第四次发布高温黄色预警。预计12日至14日市区最高气温在31℃左右,郊区最高气温在35℃左右。

进入8月以来,市区气温

始终维持在30℃左右,郊区的最高气温也屡屡突破35℃,属于典型的高温高湿天气。11日白天青岛市多云间晴,又是典型的“烧烤模式”,白天天气像下了火一般灼烧着人们的皮肤,潮湿的空气使人更加觉得憋得慌。早晨沿海地区还出现大雾,下午青岛市北部地区还出现了雷阵雨,不过这并没有缓解天气的燥热。青岛市气象

台首席预报员江敦双介绍,11日青岛市南风3—4级,早晨市区的最低气温为26.2℃,中午时分最高气温飙至31.0℃。郊区最低气温为25.4℃,最高气温飙至35.3℃。

6日16时15分,青岛市气象台发布了近三年来首个高温黄色预警,并于9日15时20分、10日15时30分继续发布高温黄色预警。11日15时30

分市气象台第四次发布高温黄色预警,预计12日至14日青岛市沿海地区最高气温在30℃—32℃,其他地区在34℃—36℃,受副热带高压西北侧的弱冷气影响,青岛市北部地区将有雷阵雨天气。气象专家预测,这种炎热的天气,往往要延续到9月下旬的秋分节气,气温较高,湿度较大,请大家注意防暑降温。

老人等公交车中暑晕倒路边

警民救护及时,老人目前已脱险

本报8月11日讯(记者 刘腾腾 通讯员 朱海生) 10日下午,在水清沟公交车站牌处,一名正在等车的七旬老人因为中暑晕倒,附近候车的乘客赶紧将老人扶到路边长椅上休息,一名乘客给老人扇风降温,临街店铺的店员端来凉水为老人擦汗。10分钟后,医护人员赶到将老人送往医院。因为降温及时,老人已脱离危险。

10日下午4点多,天气很热,在四流南路上水清沟公交车站牌处,一名正在等车的七旬老人突然晕倒在地,几名候车的乘客赶紧把老人从地上搀扶起来,扶到路边的长椅上躺着休息,有乘客拨打了报警电话和急救电话。两分钟后,水清沟派出所110民警赶到。经过初步检查,老人可能是因为天气热中暑了。

为了给老人降温解暑,一名40岁左右的男乘客马上拿出扇子不断给躺在长椅上的老人扇风,临街店铺的一



候车乘客为老人擦汗、扇风。(图片由警方提供)

名女服务员从店里端出一盆清水,用毛巾沾着清水不断给老人擦拭额头降温。两名民警一人用衣服给老人扇风,一人不断跟急救中心联

系,询问救护车何时赶到,围观市民也争相伸出援手为老人降温。在等待救护车的过程中,老人有片刻苏醒过来,但是交流没几句又昏迷过

去。大约10分钟后,120医护人员赶到,将老人送到医院。经过核实,老人是因为天热引起中暑,因为降温救护及时,老人已经脱离危险。

市区出现3例热射病致死病例

其中,青医附院一例,中心医院两例

本报8月11日讯(记者 杨林) 9日至11日,青岛市120急救中心接诊病因中明确为中暑的患者有13人,出现头晕、发热等症状的居民不在少数。记者获悉,目前市区出现了3例热射病致死病例。

“别说床位了,急诊科输液室里连个坐的地方都找不着了!”11日13时43分,青岛市120急救中心的工作人员将一名女病号抬下车,想推进青医附院急诊科时被告知床位告急。护士们赶忙重新调整急诊科室里的床位,终于为病号找到了一个放病床的地方。记者了解到,这名女病号有50多岁,因为天气太热,她在家感觉胸闷发慌,没想到冠心病又犯了,家人赶忙拨打了120。

高温天气让岛城多家大医院急诊室的床位告急。记者在青岛市立医院急诊室内看到,病床已经挤到了急诊室门口,每张病床中间仅留下一条

一人宽的过道,方便人员进出。“虽然床位没有紧张到一张不剩,但是病号增加太快,尤其是心脑血管病人和高温天气下被热着的病人来得比较多。”阜外心血管病医院急诊科主任刘智伦说,新送诊的病号不少人有高血压、心脑血管疾病病史,持续高温让这些病人病情复发。

“从9日以来,我们的接线员一天比一天忙,救护车接的病号一天比一天多。”青岛市120急救中心调度科主任王迎春给记者统计了一组数字:9日至11日三天时间内,急救中心确诊的中暑患者有13人,济阳路、海慈医院和浮山后三大分中心共出诊133车次,其他分站出诊444次,总出车577次。“平时24小时救护车出车150次就算多的,除了确诊中暑的患者,还有不少求救者因天热出现了头晕、发热、乏力等症状。”王迎春说。



高温天气导致病号增多,青医附院急诊室人满为患。 杨林 摄

据了解,青岛市卫生局10日下发了热射病医疗救治紧急通知,要求各级医疗机构加强门诊急诊管理,增强医务人员警惕意识,避免误诊漏诊,对接诊的中暑病人要早期处理,防止病情恶化。

目前,卫生部门尚未公布全市热射病致死病例人数。11日,记者从市区各大医院了解到,入夏以来,市区已有3名患者因热射病致死,其中,青医附院有一例,青岛市中心医院有两例。

李村街道 管理拆迁场地

近几个月来的大风大雨天气导致李村街道东北庄、杨哥庄拆迁地址围挡掀翻、破损,建筑垃圾、沙土等外泄,破坏了环境卫生。李村街道办事处组织人员车辆对围栏进行了修补,重新灌注了水泥底座,更换了承重柱,用钢丝绳等对围栏进行加固,处理围栏长度共计1000余米,保护了环境卫生,消除了安全隐患。

交银成长净值 屡创新高

上证指数从2007年6124点的高点跌落的历史,让许多老投资者记忆犹新。自那时起的6年里,股指已下跌了66%。而交银施罗德旗下的老牌旗舰基金——交银成长,却在这段时间中为投资者赚取了13.82%的回报,并继续书写着净值屡创新高的历史。WIND数据显示,从2007年10月16日创下6124点的纪录,到今年8月5日,上证指数已经累计下跌了66%。而交银成长的净值却屡创新高,截至8月5日,其累计净值达3.5775元,超越了2007年最高累计净值3.2386元,实现了翻倍的增长。

李沧计生局 管理流动人口

李沧计生局印发《李沧区流动人口计划生育服务管理工作实施方案》,结合实际情况,将流动人口计划生育服务管理工作重点分为宣传、清理清查、走访帮扶、落实均等化四方面。全区将对流动人口实行的优先优惠服务、便民惠民政策等制作成精美的宣传册。同时,印制两万余份《致青岛新市民的一封信》,将简化流动人口办证程序、住院分娩补助等惠及新市民的政策,及时地传递到流动人口育龄群众中。

崂山区政协 视察宅基地管理

近日,崂山区政协主席郭德利率部分政协委员组织视察了崂山区农村宅基地和档案管理工作,崂山区政府副区长纪晓龙、崂山国土资源分局局长于翠成陪同活动。

区政协领导和委员首先实地视察了王哥庄街道港西社区和中韩街道办事处的农村宅基地档案管理工作,随后在区政府召开了专项视察座谈会。会上,国土资源分局局长于翠成针对崂山区宅基地审批发证历史情况、当前农村宅基地及档案管理存在的问题及原因、宅基地使用权换发证及确权登记发证工作进展情况等进行了汇报。副区长纪晓龙、政协主席郭德利分别作了重要讲话,对崂山国土资源分局相关工作的开展给予了肯定,与会的政协委员畅所欲言,针对实际问题提出了意见建议。

崂山国土资源分局将根据区政协的建议意见积极改进工作,加快推进集体土地确权登记发证工作,加强宅基地日常监管,加大违法用地查处力度,逐步实现宅基地档案统一规范管理,将崂山区宅基地管理纳入法制化规范化轨道。

(董桂宾)